

UK INFORMATION FOR SAFE USE OF THE PRODUCT

Always keep and follow the instructions given to ensure the safe use of the product and other connectable devices. Use the product and its accessories only for their intended use and in compliance with the declared electrical characteristics and in indoor/protected environments to avoid serious dangers. Keep away from heat, direct sunlight, humidity and liquids. Only use the cables provided with the purchased product. The product must not be used by children or persons unable to understand any potential danger. Do not attempt to recharge the product or the battery inside it. Do not drop, crush, cut or handle the product roughly to avoid dangerous situations. Never disassemble the product or attempt to open it in the event of a defect. If the product leaks fluids, avoid contact with skin or eyes; if contact occurs, immediately wash the affected area with water and consult a doctor. Do not use packing materials untreated, especially storage bags which are a potentially dangerous toy for children (choking, swallowing, etc.). Avoid using the device in proximity to electro-medical devices (e.g. pacemakers). Contact the SBS customer service department if you have any doubts regarding the operation, safety or connection method of the product. Devices (e.g. smartphones) to be connected to the product must comply with the minimum and maximum dimensions laid down. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. This product contains a coin cell battery; if ingested it can cause serious internal injuries in just two hours and can lead to death. If you think the battery has been swallowed or placed within a part of the body, seek medical attention immediately.

Maintenance and cleaning

The product does not require maintenance and should only be cleaned with a clean and soft cloth without using aggressive products or chemical products to avoid damage to the product.

INFORMATION FOR THE CORRECT DISPOSAL OF THE DEVICE AND BATTERIES

In accordance with art. 26 of Legislative Decree of 14th March 2014, no. 49 "Implementation of Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)" and of Legislative Decree 188 of 20th November 2008 amended by Legislative Decree of 15 February 2016, no. 22.

The crossed-out wheellite bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the product including the battery, at the end of its useful life, must be collected separately from other waste to allow proper treatment and recycling. It is forbidden to dispose of waste electrical and electronic equipment as municipal waste, this is also highlighted by the symbol shown on the product and/or packaging. These waste products are subject to separate collection arranged by municipalities or can be returned to the retailer when purchasing a new appliance of the same type. The battery inside is removable and recyclable. Improper disposal or misuse of the equipment or parts thereof may be harmful to the environment and to health due to the presence of hazardous substances. The illegal disposal of said waste is penalised in accordance with the current legislation.

Declaration of Conformity

The manufacturer, SBS, declares that the skin or contact have been complied with the RED directive 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, WEEE 2012/19/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: <http://sbsmobile.com/en-gb/declaration-of-conformity.html>

F INFORMATIONS POUR UNE UTILISATION DU PRODUIT EN TOUTE SÉCURITÉ

Conservet et suivre toujours scrupuleusement les instructions données pour vous assurer une utilisation en toute sécurité du produit et des autres dispositifs reliés. Utilisez le produit et ses accessoires seulement dans les lieux prévus et dans le respect des caractéristiques électriques déclarées et dans des milieux protégés pour éviter de sérieux dangers. Tenir hors de portée des sources de chaleur, de la lumière directe du soleil, de l'humidité et des liquides. Utilisez exclusivement les câbles de branchement fournis avec le produit acheté. Le produit ne doit pas être utilisé par les enfants ou les personnes qui ne sont pas en mesure d'en comprendre l'éventuel danger. Ne pas essayer de recharger le produit ou la batterie à l'intérieur. Ne pas faire tomber, ne pas écraser, ne pas couper ou manipuler le produit brutalement pour éviter toute situation dangereuse. Ne jamais démonter le produit ou ne jamais essayer de le réparer en cas de défaut. Éviter le contact avec les yeux et la peau en cas de perte de liquides provenant du produit ; laver immédiatement dans tous les cas avec de l'eau la zone intéressée et consulter un médecin. Ne pas laisser à portée de main le matériel d'emballage, spécialement les sacs de protection qui pourraient se transformer en un jouet dangereux pour enfants (étouffement, ingestion, etc.). Éviter d'utiliser l'appareil à proximité d'appareils électro-médicaux (ex. pacemaker). S'adresser au service d'assistance clients SBS en cas de doute concernant le fonctionnement, la sécurité ou les modalités de branchement du produit. Les appareils (ex.: smartphones) à raccorder au produit doivent respecter les dimensions minimales et maximales prévues. Si le compartiment des piles ne se ferme pas correctement, cessez d'utiliser le produit et gardez-le hors de portée des enfants. Ce produit contient une pile bouton ; en cas d'ingestion, elle peut causer de graves lésions internes en seulement deux heures et peut entraîner la mort. Si vous pensez que la pile a été avalée ou placée dans une partie quelconque du corps, consultez immédiatement un médecin.

Entretien et nettoyage

Le produit n'a pas besoin d'entretien et peut être nettoyé juste avec un tissu humide et doux sans utiliser de produits agressifs ou de produits chimiques pour éviter les dommages. Informations POUR L'ÉLIMINATION CORRECTE DE L'APPAREIL ET DES BATTERIES Selon l'art. 26 du Décret Législatif du 14 mars 2014, n. 49 "Mise en œuvre de la Directive 2012/19/EU sur les déchets d'appareils électriques et électroniques (RAEE)" et du Décret Législatif 188 du 20 novembre 2008 modifié par le Décret Législatif du 15 février 2016, n. 22. Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur l'équipement ou son emballage indique que le produit à la fin de sa vie, y compris la pile, doit être collecté séparément des autres déchets pour permettre un traitement et un recyclage appropriés. Il est interdit d'éliminer les déchets d'appareils électriques et électroniques comme des déchets urbains, comme indiqué par le symbole reporté sur le produit ou sur l'emballage. De tels déchets sont soumis au tri sélectif organisé par les maires ou peuvent être renvoyés aux distributeurs au détail en cas d'achat d'un nouvel appareil du même type. La pile à l'intérieur est amovible et recyclable. L'élimination illégale et l'utilisation improprie de tels appareils ou de parties de ceux-ci peut nuire à l'environnement et à la santé à cause de la présence de substances dangereuses. L'élimination illégale de ces déchets est sanctionnée par les normes en vigueur.

Dichiarazione di Conformità

Le fabricant, SBS, déclare que l'appareil ici présent est conforme aux directives RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, WEEE 2012/19/EU. Le texte intégral de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante: <http://sbsmobile.com/fr-fr/declaration-of-conformity.html>

NL INFORMATIE VOOR EEN VEILIG GEBRUIK VAN HET PRODUCT

Bewaar en volg altijd strikt de aangegeven instructies om een veilig gebruik van het product en andere koppelbare apparaten te garanderen. Gebruik het product en accessoires alleen voor het beoogde gebruik en in overeenstemming met de aangegeven elektrische eigenschappen en in gesloten / beschermde ruimten om ernstige gevaren te voorkomen. Verwijder houden van warmte, direct zonlicht, vocht en vloeistoffen. Gebruik alleen de verbindingstekabel die bij het gekochte product meegeleverd zijn. Het product mag niet worden gebruikt door kinderen of personen die een gevaar niet goed kunnen inschatten. Probeer het product of de batterij binnenin niet op te laden. Het product niet laten vallen, pletten, snijden of grof hanteren om gevaarlijke situaties te voorkomen. Demonteer het product nooit en probeer het niet te repareren in het geval van een defect. Vermijd contact met de huid of ogen in geval van verlies van vloeistoffen uit het product; Was het betreffende gedeelte in ieder geval onmiddellijk met water en raadpleeg een arts. Laat het verpakkingsmateriaal niet onbeheerd achter, vooral de opbergzakken die voor kinderen gevaarlijk speelgoed kunnen worden (verstikking, slikken, enz.). Gebruik het apparaat niet in de buurt van elektro medische apparaten (zoals pacemakers). Neem contact op met de klantendienst van SBS als u twijfelt over de werking, veiligheid of verbindingsmethode van het product. Apparaten (bijv. smartphones) die op het product aangesloten moeten worden, moeten voldoen aan de opgegeven minimum- en maximumafmetingen. Als het batterijkompartment niet goed sluit, stop dan met het gebruik van het product en uit de buurt houden van kinderen. Dit product bevat een knoop batterij; bij inslikken kan het binnen twee uur tot ernstig intern letsel en zelfs tot de dood leiden. Als u denkt dat de batterij is ingeslikt of zich in een deel van uw lichaam bevindt, neem u onmiddellijk een arts te raadplegen.

Onderhoud en reiniging

Het product vereist geen onderhoud en mag alleen worden schoongemaakt met een schone en zachte doek, zonder gebruik van agressieve middelen of chemicaliën om schade aan het product te voorkomen.

INFORMATIE VOOR EEN CORRECTE VERWIJDERING VAN HET APPARAAT EN BATTERIJ

In overeenstemming met art. 26 van het wetsdecreet 14 maart 2014, n. 49 "Implementatie van Richtlijn 2012/19 / EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA)" en wetsdecreet 188 van 20 november 2008 gewijzigd bij wetsdecreet 15 februari 2016, n. 27.

Het symbool met de gekruiste afvalbak op het apparaat of op de verpakking geeft aan dat het product aan het einde van zijn bruikbare levensduur apart van ander afval ingezameld moet worden om een juiste verwerking en recycling mogelijk te maken. Het is verboden afgedankte elektrische en elektronische apparatuur als huishoudelijk afval te verwijderen, zoals ook wordt aangegeven door het symbool op het product en / of de verpakking. Deze afgedankte apparaten is ontworpen aan gescheiden inzameling georganiseerd door de gemeenten of kunnen worden getoernd naar de detailhandel als u een nieuw apparaat van hetzelfde type koopt. De interne batterij is verwijderbaar en vervangbaar. Ongeoorloofde verwijdering of oneigenlijk gebruik van dergelijke apparatuur of onderdelen ervan kan het milieu en de gezondheid schaden als gevolg van de aanwezigheid van gevaarlijke stoffen. De illegale verwijdering van genoemde afgedankte apparatuur wordt gesancioneerd in overeenstemming met de huidige wetgeving.

Conformiteitsverklaring

De fabrikant, SBS, verklaart dat het apparaat hierin verva in overeenstemming is met richtlijnen EU 2014/53 / EU, RoHS 2011/65 / EU, AEEA 2012/19 / EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres: <http://sbsmobile.com/en-gb/declaration-of-conformity.html>

IT INFORMAZIONI PER L'USO SICURO DEL PRODOTTO

Conservare e seguire sempre e scrupolosamente le istruzioni indicate per assicurare l'uso sicuro del prodotto e degli altri dispositivi collegabili. Utilizzare il prodotto e i suoi accessori solo per l'uso previsto e nel rispetto delle caratteristiche elettriche dichiarate e in ambienti chiusi/proteetti per evitare seri pericoli. Tenere lontano dai fonti di calore, luce solare diretta, umidità e liquidi. Utilizzare solo i cavi di collegamento forniti con il prodotto acquistato. Il prodotto non deve essere utilizzato da bambini o da persone non in grado di comprendere l'eventuale pericolosità. Non tentare di ricaricare il prodotto o la batteria al suo interno. Non far cadere, schiacciare, tagliare o maneggiare grossolanamente il prodotto per evitare situazioni pericolose. Non smontare mai il prodotto o tentare di riparlo in caso di difetto. Evitare di entrare in contatto con pelle o occhi in caso di perdita di liquidi dal prodotto; in ogni caso lavare immediatamente con acqua tiepida interessata e consultare un medico. Non lasciare incustodito il materiale di imballaggio specialmente i sacchetti di custodia che potrebbero trasformarsi in un pericoloso giocattolo per i bambini (soffocamento, ingerimento, ecc.). Evitare di usare il dispositivo in prossimità di apparecchi elettromedicali (es. pacemaker). Rivolgersi al servizio assistenza clienti SBS in caso di dubbi relativi a funzionamento, sicurezza o modalità di collegamento del prodotto. I dispositivi (es. smartphone) da collegare al prodotto devono rispettare le dimensioni minime e massime previste. Se la sua batteria non si chiude saldamente, interrompere l'uso del prodotto e tenerlo lontano dalla portata dei bambini. Questo prodotto contiene una batteria a bottone; se ingerita può causare gravi lesioni interne in sole due ore e può portare alla morte. Se si ritiene che la batteria sia stata ingerita o posizionata all'interno di qualsiasi parte del corpo, rivolgersi immediatamente a un medico.

Mantenimento e pulizia

Il prodotto non necessita di manutenzione e può essere pulito solo con un panno pulito e morbido senza utilizzare agenti aggressivi o prodotti chimici per evitare danni al prodotto.

INFORMAZIONI PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DELL'APPARECCHIO E DELLE BATTERIE

Ai sensi dell'art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 "Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)" e del Decreto Legislativo 188 del 20 novembre 2008 modificato dal Decreto Legislativo 15 febbraio 2016, n. 27.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile, incluso della batteria, deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti per permetterne un adeguato trattamento e riciclo. È vietato eliminare i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche come rifiuti urbani, come evidenziato anche dal simbolo riportato sul prodotto o sulla confezione. Tali rifiuti sono soggetti a raccolta differenziata organizzata dai comuni o possono essere riciclati al distributore al dettaglio in caso di acquisto di una nuova apparecchiatura dello stesso tipo. La batteria presente all'interno è rimovibile e sostituibile. Lo smaltimento abusivo o l'uso improprio di tali apparecchiature o parti di esse può danneggiare l'ambiente e la salute a causa della presenza di sostanze pericolose. Lo smaltimento abusivo di detti rifiuti è sanzionato ai sensi della corrente normativa.

Dichiarazione di Conformità

Il fabbricante, SBS, dichiara che l'apparecchiatura qui contenuta è conforme alle direttive UE RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, WEEE 2012/19/EU. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: <http://sbsmobile.com/it-it/declaration-of-conformity.html>

P INFORMACOES PARA UMA UTILIZACAO SEGURA DO PRODUTO

Conservar e seguir sempre escrupulosamente as instruções indicadas para assegurar uma utilização segura do produto e dos restantes dispositivos conectáveis. Utilizar o produto e os seus acessórios apenas para o uso previsto e respeitando as características elétricas declaradas e em ambientes fechados/protegidos para evitar perigos sérios. Manter afastado de fontes de calor, luz solar direta, humidade e líquidos. Utilizar unicamente os cabos de conexão fornecidos com o produto adquirido. O produto não deve ser utilizado por crianças ou pessoas que não se encontrem capacitadas para compreender eventuais perigos. Não tente recarregar o produto ou a sua pilha interna. Não deixar cair, esmagar, cortar ou manusear de forma grosseira o produto, para evitar situações perigosas. Nunca desmontar ou tentar reparar o produto em caso de funcionamento defeituoso. Em caso de fuga de líquidos do produto, evitar o contato destes com a pele ou os olhos. Não deixar os materiais de embalagem desatendidos, especialmente os sacos de plástico que poderiam transformar-se num brinquedo perigoso para as crianças (asfixia, ingestão, etc.). Evitar utilizar o dispositivo na proximidade de aparelhos médicos eletrônicos (ex. pacemakers). Em caso de dúvidas relativas ao funcionamento, segurança ou modalidades de conexão do produto, dirigir-se ao serviço de atenção a clientes de SBS. Dispositivos (como por exemplo, smartphones), para serem ligados ao produto devem respeitar as dimensões mínimas e máximas definidas. Se o compartimento das pilhas não fechar totalmente, pare de usar o produto e mantenha-o longe de crianças. Este produto contém uma pilha do tipo moeda. Se ingerida, pode causar graves lesões internas em apenas duas horas e pode levar à morte. Se acha que a pilha foi engolida ou colocada dentro de qualquer parte do corpo, procure orientação médica imediatamente.

Mantenimento e limpeza

O produto não necessita manutenção e pode limpar-se apenas com um pano limpo e macio sem utilizar agentes agressivos ou produtos químicos para evitar danos no produto.

INFORMACAO PARA UMA ELIMINACAO CORRECTA DO APARELHO E DAS PILHAS

Ao abrigo do Decreto-Lei 14 de março 2014, n. 49 "Atuacao da Diretiva 2012/19/UE sobre residuos de aparelhos eletricos e eletronicos (RAEE)" e do Decreto-Lei 188 de 20 novembro 2008 modificado pelo Decreto-Lei 15 fevereiro 2016, n. 22.

O simbolo do caixal do lixo cruzado no aparelho ou na embalagem indica que o produto, no final da sua vida útil, incluindo a pilha, deve ser coletado separadamente de outros residuos para permitir o tratamento e a reciclagem adequados. É proibido deixar fora os residuos de aparelhos eletricos e eletronicos como se fossem residuos urbanos, como se indica no simbolo representado no produto e/ou na sua embalagem. Tais residuos deverao ser sujeitos a uma recolha diferenciada organizada pelas autoridades e poderao ser devolvidos ao distribuidor minorista em caso de que se adquira um novo aparelho do mesmo tipo. A pilha presente no interior do dispositivo é removivel e substituvél. A eliminacão abusiva ou o uso improprio de tais aparelhos ou dos seus componentes pode danificar o ambiente e a saúde devido à presença de substâncias perigosas. A eliminação abusiva desses residuos é sancionada ao abrigo da normativa em vigor.

Dichiarazione di Conformità

Il fabbricante, SBS, dichiara che o presente apparecchio está conforme ás diretivas UE RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, WEEE 2012/19/EU. O texto integral da declaração de conformidade está disponível no seguinte endereço de Internet: <http://sbsmobile.com/en-gb/declaration-of-conformity.html>

SV INFORMATION FÖR SÄKER ANVÄNDNING AV PRODUKTEN

Behåll och följ alltid instruktionerna för att säkerställa säker användning av produkten och andra anslutbara enheter. Använd produkten och dess tillbehör endast för avsedd användning och i enlighet med de beskrivna elektriska egenskaperna och i inomhusmiljö/skyddade miljöer för att undvika allvarliga faror. Håll borta från värme, direkt solljus, fukt och vätskor. Använd endast de kablar som medföljer den kända produkten. Produkten får inte användas av barn eller personer som inte kan förstå den potentiella faran. Försök inte ladda om produkten eller batteriet inuti den. Se till att du inte tappar, krossar, skär eller hanterar produkten hårdnär för att undvika farliga situationer. Ta aldrig isär produkten eller försök att reparera den i händelse av defekt. Om produkten läcker vätska, undvik kontakt med hud eller ögon; om kontakt uppstår, tvätta omedelbart det drabbade området med vatten och kontakta en läkare. Lämna inte förpackningsmaterial utan uppsikt, särskilt förvaringspåsar som är en potentiellt farlig lek sak för barn (kvävning, svälning, etc.). Undvik att använda enheten i närheten av elektromedicala apparater (t.ex. pacemakers). Kontakta SBS kundtjänst om du har några tvivel angående produktens funktion, säkerhet eller anslutningsmetod. Enheter (t.ex. smartphones) som ska anslutas till produkten måste överensstämma med de angivna minsta och största måtten. Om batteriet/laddet inte kan stängas ordentligt, sluta använda produkten och förvara den på avstånd från barn. Denna produkt innehåller ett knappcellsbatteri, om det förtras kan det orsaka allvariga inre skador på bara två timmar och kan leda till döden. Om du tror att batteriet har sväls eller hamnat i någon del av kroppen, uppsök omedelbart läkare.

Underhåll och rengöring

Produkten kräver inget underhåll och bör endast rengöras med en ren och mjuk trasa utan att använda aggressiva medel eller kemiska produkter för att undvika skador på produkten.

INFORMATION FÖR KORREKT BORTSKAFFANDE AV ENHETEN OCH DESS BATTERIER

I enlighet med art. 26 i lagdekretet från den 14 mars 2014 nr. 49 "Implementering av direktiv 2012/19/EU om avfall från elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE)" och av lagstiftningsdekretet 188 från den 20 november 2008, ändrat genom lagdekretet från den 15 februari 2016, nr. 27.

Den överkorsade soppan på apparaten eller dess förpackning anger att produkten inklusive batteriet, vid slutet av sin livslängd, måste släpas in separat från annat avfall för att möjliggöra korrekt behandling och återvinning. Det är förbjudet att lämna avfall till distributören eller elektronisk utrustning som kommunalt avfall, detta märkes också med den symbol som visas på produkten och/eller förpackningen. Dessa restprodukter är föremål för separat insamling som ombesjurs av kommunerna eller så kan de returneras till återförsläparen vid köp av en ny apparat av samma typ. Batteriet inuti är avtagbart och utbytbar. Felaktigt bortskaffande eller felaktig användning av utrustningen eller delar därav kan vara farliga för miljön och hälsan på grund av förekomst av farliga ämnen. Olagligt bortskaffande av nämnda avfall straffas i enlighet med gällande lagstiftning.

Den överkorsade sopptanen på apparaten eller dess förpackning anger att produkten inklusive batteriet, vid slutet av sin livslängd, måste släpas in separat från annat avfall för att möjliggöra korrekt behandling och återvinning. Det är förbjudet att lämna avfall till distributören eller elektronisk utrustning som kommunalt avfall, detta märkes också med den symbol som visas på produkten och/eller förpackningen. Dessa restprodukter är föremål för separat insamling som ombesjurs av kommunerna eller så kan de returneras till återförsläparen vid köp av en ny apparat av samma typ. Batteriet inuti är avtagbart och utbytbar. Felaktigt bortskaffande eller felaktig användning av utrustningen eller delar därav kan vara farliga för miljön och hälsan på grund av förekomst av farliga ämnen. Olagligt bortskaffande av nämnda avfall straffas i enlighet med gällande lagstiftning.

Försäkringen om överensstämmelse

Den tillverkaren, SBS, förklarar att utrustningen som ingår överensstämmer med RED-direktivet 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, WEEE 2012/19/EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på följande internetadress: <http://sbsmobile.com/en-gb/declaration-of-conformity.html>

ES INFORMACIÓN PARA EL USO SEGURO DEL PRODUCTO

Conservar y seguir en todo momento las instrucciones proporcionadas para garantizar un uso seguro del producto y de los dispositivos conectados a él. Utilizar el producto y sus accesorios solo para el uso previsto y de acuerdo con las especificaciones eléctricas declaradas y en ambientes cerrados o protegidos para evitar cualquier tipo de accidente. Mantener alejado de fuentes de calor, la luz solar directa, la humedad y los líquidos. Utilizar únicamente los cables de conexión suministrados con el producto. El producto no debe ser utilizado por niños o personas que no sean capaces de comprender los posibles peligros asociados a su uso. No intentar cargar el producto o la batería en su interior. No dejar caer, aplastar, cortar o manipular bruscamente el producto para evitar posibles riesgos. No desmontar nunca el producto ni intentar repararlo en caso de mal funcionamiento. Evitar el contacto con la piel o los ojos en caso de fuga de líquidos del producto; en cualquier caso, lavar inmediatamente con agua la zona afectada y consultar a un médico. No dejar el material de embalaje desatendido, especialmente las bolsas de transporte, que pueden convertirse en un juguete peligroso para los niños (riesgo de asfixia, atragantamiento...). Evitar utilizar el dispositivo cerca de dispositivos médicos como marcapasos. Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de SBS si tiene alguna pregunta sobre el funcionamiento, la seguridad o el modo de uso del producto. Los dispositivos, como smartphones, que se conecten al producto deberán cumplir con las dimensiones mínimas y máximas indicadas. Si el compartimiento de las pilas no cierra bien, dejar de utilizar el producto y mantenerlo fuera del alcance de los niños. Este producto contiene una pila de botón; si se ingiere, puede causar lesiones internas graves en solo dos horas e incluso provocar la muerte. Si cree que la pila ha sido ingerida o colocada en el interior de alguna parte del cuerpo, busque atención médica inmediatamente.

Mantenimiento y limpieza

El producto no requiere mantenimiento y solo debe limpiarse con un paño limpio y suave sin utilizar agentes o productos químicos agresivos para evitar daños en el producto.

INFORMACIÓN PARA LA CORRECTA ELIMINACIÓN DEL APARATO Y LAS BATERÍAS

De conformidad con el art. 26 del Decreto Ley del 14 marzo 2014, n. 49 "Aplicación de la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE)" y el Decreto Ley nº 188 del 20 noviembre 2008, modificado por el Decreto Ley nº 27 del 15 febrero 2016.

El símbolo del contenedor de basura tachado en el aparato o en su embalaje indica que, al final de su vida útil, el producto y cualquier batería no extraíble deberá ser recogido de forma separada de otros desechos para permitir el tratamiento y el reciclaje adecuados. Está prohibido eliminar los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos como residuos sólidos urbanos, como indica el símbolo incluido en el producto o en su embalaje. Estos residuos están sujetos a recogida selectiva por parte de las autoridades o pueden devolverse al vendedor en caso de compra de un producto nuevo del mismo tipo. La batería que incluye el producto es extraíble y reemplazable. La eliminación ilegal o el uso indebido de estos equipos o parte de ellos puede dañar el medio ambiente y la salud debido a la presencia de sustancias peligrosas. La eliminación ilegal de estos residuos está sancionada por la legislación vigente.

Declaración de conformidad

El fabricante, SBS, declara que este dispositivo cumple con las Directivas (UE) RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE y WEEE 2012/19/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección Internet siguiente: <http://sbsmobile.com/es-es/declaration-of-conformity.html>

RUS ИНФОРМАЦИЯ КАСАТЕЛЬНО БЕЗОПАСНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ УСТРОЙСТВА

Сохраните и всегда внимательно следуйте инструкциям, чтобы обеспечить безопасное использование устройства и других подключенных устройств. Используйте устройство и его принадлежности только по прямому назначению, в соответствии с заявленными электрическими характеристиками и в защищенной среде, чтобы избежать серьезных опасностей. Храните изделие вдали от источников тепла, оберегайте его от воздействия прямых солнечных лучей, влажности и жидкостей. Используйте только соединительные кабели, поставляемые с приобретенным изделием. Запрещено эксплуатировать изделие детьми или лицами, которые не в состоянии понять возможную опасность. Запрещено самостоятельно переразрывать изделие или находящийся в нем элемент питания. Оберегайте изделие от падений, сдавливания, порезов и небрежного обращения, чтобы избежать возникновения опасных ситуаций. Категорически запрещено разбирать изделие и пытаться самостоятельно ремонтировать его в случае неисправности. Если произошла утечка жидкости из изделия, избегайте попадания этой жидкости на кожу или в глаза. В любом случае немедленно промойте пораженный участок водой и проконсультируйтесь с врачом. Запрещено оставлять упаковочный материал без примечий, особенно упаковочные мешки, которые могут стать опасной игрушкой для детей (удушение, проглатывание и т.д.). Избегайте использование устройства вблизи электрических медицинских приборов (например, кардиостимулятора). В случае возникновения сомнений относительно работы, безопасности или способа подключения изделия обратитесь в службу поддержки клиентов компании SBS. Устройства (например, смартфон), подключаемые к изделию, должны соответствовать предусмотренным минимальным и максимальным размерам. Если отек элемента питания не прекращается прочным и надежным образом, необходимо немедленно прекратить эксплуатацию изделия и хранить его в месте, недоступном для детей. Данное изделие содержит ключевой элемент питания, который при проглатывании может привести к серьезным внутренним травмам в течение двух часов, вплоть до смертельного исхода. Если вы считаете, что произошло попадание жидкости или пыли внутрь, какой-либо части тела, немедленно обратитесь к врачу. Незамедлительное обращение и чистка. Изделие не требует технического обслуживания и его можно чистить только с помощью чистой и мягкой ткани без применения агрессивных чистящих средств или химических веществ, чтобы избежать повреждения изделия. ИНФОРМАЦИЯ О НАДЛЕЖАЩЕЙ УТИЛИЗАЦИИ УСТРОЙСТВА И ЭЛЕМЕНТА ПИТАНИЯ. В соответствии со ст. 26 Постановления правительства № 49 от 14 марта 2014 г. "Осуществление Директивы 2012/19/ЕС об отходе электрического и электронного оборудования (WEEE)" и Постановлением правительства № 188 от 20 ноября 2008 г. с изменениями, внесенными Постановлением правительства № 27 от 15 февраля 2016 г.

Знак перечеркнутого мусорного контейнера, нанесенный на устройство или на его упаковку, означает, что по окончании срока службы изделие (включая элемент питания) должно быть утилизировано отдельно от других отходов, чтобы предотвратить его соответствующей переработке и рециклированию. Запрещено утилизировать отходы электрического и электронного оборудования как бытовые отходы, на что указывает условный знак, нанесенный на изделие и/или на его упаковку. Данные отходы подлежат раздельному сбору, организованному муниципальными, или могут быть возвращены розничному дистрибутору, если приобретает новое устройство такого же типа. Элемент питания в составе изделия является съёмным и сменным. Противозаконная утилизация или непредусмотренное использование данного устройства или его частей может нанести ущерб окружающей среде и здоровью из-за наличия опасных веществ. Противозаконная утилизация вышеуказанных отходов преследуется в соответствии с действующим законодательством.

Декларация Соответствия

Изготовитель, SBS, заявляет, что данное оборудование соответствует директивам RED 2014/53/ЕС, RoHS 2011/65/ЕС, WEEE 2012/19/ЕС. Полный текст декларации соответствия ЕС находится по следующему Интернет-адресу: <http://sbsmobile.com/en-gb/declaration-of-conformity.html>

FI OHJEITA TUOTTEEN TURVALLISEEN KÄYTTÖÖN

Säilytä aina annettut ohjeet ja noudata niitä tuotteen ja muiden siihen liitettävien laitteiden turvallisen käytön varmistamiseksi. Käytä tuotetta ja sen lisävarusteita vain niiden aiotuun käyttötarkoitukseen ja ilmoitettujen sähköisten ominaisuuksien mukaisesti sekä sisätiloissa tai suojatuissa ympäristöissä vakavien vaarojen välttämiseksi. Suojaa lämmöltä, suoralta auringonvalolta, kosteudelta ja nesteltilä. Käytä vain osatuen tuotteen mukana toimitettuja johtoja. Lapsel tai henkilö, joka ei ymmärrä mahdollista vaaraa, ei voi käyttää tuotetta. Älä yritä ladata tuotetta tai sen sisällä olevaa akkua. Älä pudota, murskaa, leikkaa tai käsittele tuotetta karkeasti vaaratilanteiden välttämiseksi. Älä koskaan pura tuotetta tai yritä korjata sitä, jos sinä on vika. Jos tuotteesta vuotaa nestettä, vältä sen joutumista kosketuksiin ihon tai silmien kanssa. Jos kosketus tapahtuu, huuhtele altistunut alue välittömästi vedellä ja ota yhteys lääkäriin. Älä jätä pakkausmateriaaleja valvomatta, etenkin säilytyspussaje, jotka saatavat olla vaarallisia lapsille (tukehminen, nieleminen jne.). Vältä laitteen käyttöä sähköisten lääketieteellisten laitteiden (esim. sydämentahdistimen) lähellä. Ota yhteyttä SBS:n asiakaspalveluun, jos sinulla on epäilyksiä tuotteen toimivuudesta, turvallisuudesta tai liitännäistoista. Tuotteeseen liitettävien laitteiden (esim. alupuhelimen) on oitava säädettävien vähimmäis- ja enimmäismittaisuuksien mukaisia. Jos paristokotelo ei sulkeudu kunnolla, topetu tuotteen käyttöä ja pidä se poissa lasten ulottuvilta. Tämä tuote sisältää nappispariston, joka voi nieltynä aiheuttaa vakavia sisäisiä vammoja lääkärin kanssa ja jotta lääkäriä vakuuttaa, että lapsi on niellyt pariston tai asettanut sen johonkin kehon osaan, ota välittömästi yhteyttä lääkäriin.

Huolto ja puhdistus

Tuote ei vaadi huoltoa, ja se tulee puhdistaa vain puhtaalla ja pehmeällä liinalla ilman syövyttävää aineita tai kemiallisia tuotteita tuotteen vahingoittumisen välttämiseksi.

OHJEITA LAITTEEN JA PARISTON ASIANMUKAISEEN HÄVITTÄMISEEN

14. maaliskuuta 2014 annettun asetuksen no 49 "Sähkö- ja elektronikkalaiteromusta (WEEE) annettun direktiivin 2012/19/EU täytäntöönpano" 26 artiklan ja 20. marraskuuta 2008 annettun asetuksen no 188 mukaisesti, sellaisena kuin se on muutettuna 15. helmikuuta 2016 annettua asetuskuuta no 27.

Laiteessa tai sen pakkauksessa oleva yliviivattu roskakorisymboli osoittaa, että laute, mukaan lukien sen akku, on käytötkänsä loppussa kerättävä erillään muista jätteistä asianmukaisiin käyttöihin ja kiertäykseen mahdollista varten. Tämä tuote sisältää nappispariston, joka voi nieltynä aiheuttaa vakavia sisäisiä vammoja lääkärin kanssa ja jotta lääkäriä vakuuttaa, että lapsi on niellyt pariston tai asettanut sen johonkin kehon osaan, ota välittömästi yhteyttä lääkäriin.

D INFORMATIONEN ZUR SICHEREN VERWENDUNG DES PRODUKTS

Heben Sie die Anleitung auf und befolgen Sie diese genau, um die sichere Verwendung des Produkts und anderer damit zu verbindender Geräte zu gewährleisten. Verwenden Sie das Produkt und sein Zubehör nur im Rahmen des vorgesehenen Gebrauchs und unter Respektierung seiner angegebenen elektrischen Eigenschaften sowie in überwachter/geschützter Umgebung, um ernsthafte Gefahren auszuschließen. Halten Sie es fern von Wärmequellen, direkter Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit und Flüssigkeiten. Verwenden Sie nur die mit dem erworbenen Produkt gelieferten Verbindungskabel. Das Produkt darf nicht verwendet werden von Kindern oder Personen, welche eventuelle Gefahren nicht erkennen können. Versuchen Sie nicht, das Produkt oder die darin enthaltene Batterie aufzuladen. Lassen Sie das Produkt nicht fallen, zerquetschen oder zerschneiden Sie es nicht, und gehen Sie auch nicht grob damit um, um gefährliche Situationen zu vermeiden. Bauen Sie das Produkt nie auseinander und versuchen Sie auch nicht, es zu reparieren, wenn es defekt ist. Wenn eine Flüssigkeit aus dem Produkt austritt, dann vermeiden Sie es, dass diese mit der Haut oder den Augen in Berührung kommt; falls dies passiert sollte, dann waschen Sie die betroffene Stelle sofort mit Wasser ab und besuchen Sie einen Arzt. Lassen Sie das Verpackungsmaterial nicht unbeaufsichtigt herumliegen, speziell nicht die als Hülle dienende Plastikbeutet, die für Kinder zu einem gefährlichen Spielzeug werden könnten (Erstickten, Verschlucken, usw.). Vermeiden Sie die Verwendung des Geräts in der Nähe von medizinischen Apparaten (z.B. Pacemaker). Falls Sie Zweifel bezüglich der Funktionsweise, der Sicherheit oder der Verbindungswiese des Produkts haben, dann wenden Sie sich bitte an den Kundenservice von SBS. An das Produkt anzuschließende Geräte (z. B. Smartphones) müssen den angegebenen Mindest- und Maximalmaßen entsprechen. Wenn das Batteriefach nicht sicher geschlossen werden kann, verwenden Sie das Produkt nicht weiter und halten Sie es von Kindern fern. Dieses Produkt enthält eine Knopfzellenbatterie. Bei Verschlucken kann es in nur zwei Stunden zu schweren inneren Verletzungen und zum Tod kommen. Wenn Sie glauben, dass die Batterie verschluckt worden ist, suchen Sie sofort einen Arzt auf. Wenn ein Teil Ihres Körpers beinfidet, suchen Sie unverzüglich einen Arzt auf. Wartung und Reinigung: Das Produkt benötigt keine Wartung, es kann mit einem sauberen und weichen Tuch gereinigt werden, ohne Verwendung aggressiver oder chemischer Reinigungsmstoffe, um Schäden am Produkt zu vermeiden. INFORMATIONEN ZUR KORREKTE ENTSORGUNG DES GERÄTS UND DER BATTERIE: Gemäß Art. 26 des Gesetzesdekrets vom 14. März 2014, Nr. 49 „Umsetzung der Bestimmung 2012/19/UE zu den Abfällen elektrischer und elektronischer Geräte (RAEE)" und des Gesetzesdekrets 188 vom 20. November 2008, modifiziert vom Gesetzesdekret vom 15. Februar 2016, Nr. 27. Das Symbol der durchgekrenzten Mülltonne auf dem Gerät oder auf der Verpackung weist darauf hin, dass das Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer getrennt von anderem Abfall entsorgt werden muss, um eine ordnungsgemäße Behandlung und Wiederverwertung zu ermöglichen. Es ist verboten, den Abfall aus elektrischen und elektronischen Geräten wie normalen Hausmüll zu entsorgen, wie auch am Symbol auf dem Produkt und/oder der Verpackung ersichtlich ist. Derartige Abfall gehört in die von den Kommunen organisierte Sondermüll-Entsorgung oder kann im Fall des Erwerbs eines neuen Geräts der gleichen Art beim Einzelhändler abgegeben werden. Die Batterie im Inneren ist herausnehmbar und austauschbar. Die gesetzestwidrige Entsorgung oder die unsachgemäße Verwendung dieser Geräte oder von Teilen davon können aufgrund der darin vorhandenen gefährlichen Substanzen der Umwelt und der Gesundheit Schäden zufügen. Die gesetzestwidrige Entsorgung besagter Abfälle wird gemäß den gültigen Bestimmungen bestraft.

TR ÜRÜNÜN GÜVENLİ KULLANILMAA DİR BİLGİLER

Ürünü ve ürüne bağlanmış diğer donanım aygıtlarının güvenli bir şekilde kullanılını sağlamak amacıyla verilen talimatlarla aynı ve ya talimatları ihtiyacı duyduğunuzda basvurmak üzere kullandığınız elden. Herhangi bir ciddi tehlikenin önlenmesi için, ürünü ve aksesuarlarını, yalnızca kullanma ayrımlarına uygun olarak ve kapalı/korunaklı alanlarda, bildirilen elektrik özelliklerine dikkat ederek kullanın. Sicaklıktan, doğrudan güneş ışığından, nemden ve sıvılardan uzak tutun. Yalnızca saat alınan ürünü biriktire teslim edilen bagajlara kablolamanı kullanın. Ürünü çocuklar veya herhangi bir tehlikelen bilginen varamayacak kişiler tarafından kullanılmamalıdır. Ürünü veya içindeki pil'i ayrı emeyin demeyin. Tehlikeli durumlardan kaçınmak için, ürünü düsmeyin, ezmeyin, kesmeyin veya hoyral kullanmayın. Anlaşılmasını halinde ürünü asla kendi başınıza onarmaya çalışmayın. Ürünü icti aşmayın. Üründen şw şması durumunda, şvmin içindeki veya dışındaki temasdan kaçının. Temas edilen alanı bul suyla yıkayın ve bir bekime danşın. Çocukları için tehlikeli bir ürün malzemesi ablağızıncından, toolbarı basta olmak üzere, ürün ambalajlarını erişilebilir yerlerde bırakmayın (bögüma, yutulma riski). Ürünü, elektro-medikal cihazların civarında kullanmak kaçının (örneğin kalp pili vb.). Ürünün çalsmasına, güvenliğini veya bagajını sıkıştı bir kışkunlu ortamı durumunda, ürününı SBS müşteri servisine başvurun. Ürüne bağlanmış donanım aygıtları (örneğin altı duşlulu), belirtilen maksimum ve minimum değerele ile uyumlu olmalıdır. Pil bölmesi düğünü kapamayırsanız, ürünü kullanmayı bırakın ve çocuklardan uzak tutun. Bu ürün bir düğme pil içerir; yalnızca durumaında ciddi yaralanmalara neden olabilir, yalnızca iki saat içinde ılımlı sebebyle verebilir. Çizgin yazıtılmasında, derhal bir bekime basınız.

Bakım ve temizlik

Ürün herhangi bir bakım gerektirmemektedir. Hasar görmemesi için, kimyasal ürünler veya gücü temizlik malzemeleri kullanmayın. Ürünü, temiz ve yumuşak bir bezle siliniz.

temizleyebilirsiniz.

CHIAZIN VE PILERİN, KULLANIM ÖMRÜ SONDUNA DOĞRU BİR ŞEKİLDE İHMASINA YÖNELİK BİLGİLER

"2002/96/CEE sayılı, elektrikli ve elektronik aletlerin atıkları ilşkin ulusal yasalarla ilgili Avrupa Birliği Yönetmeliğinin (DEEE) uygulanması"na ilişkin 14 Mart 2014 tarihli, 49 sayılı, Kararnamenin 26. maddesine ve 15 Subat 2016 tarihli ve 27 sayılı kararnam e ile değiştirilen 20 Kasım 2008 tarihli 188 sayılı kararnameye uygun olarak imha edilmelidir.

Çizah ve ambalajı üzerinde bulunan uzun çarpıl çırcı sembolleri, ürünü n ve pillerinin, kullanımı ömrünün sonuna, uyundn ayrı düşünülme tabı tulunak üzere evet atıldkran kullanı olmaları konusunda gerektirilen fide eder. Elektrik ve elektronik atıkları, ürünü n veya/ya ürün ambalajının üzerindeki sembolle fide ediliği şekilde, evet atıldkran birlikte imha edilmeli yasaktır. Bu atıklar, belediyeler tarafından organize edilen ayrı bir toplamaın konsunu teklif ederler veya ayrı tı yem i bir toplanma saını ayrımsız olarak perakende satışcya teslim edilirler. Çizah içindeki pil, çıkarılabilir ve yenisi ile değiştirilebilir. Bu donanımların veya bir bölümlünün amato dsında veya uyusuzcul kullanımı, tehlikeli modeller içermeleri nedeniyle, çevre ve insan sağlığı açısından olumsuz sonuçlar doğurabilir. Bu atıkları n yasaları ayrıntı şekilde imha edilmeli, yürürlükteki mevzuata uyundn olarak cezalandırılın.

Uygunluk Beyan O sbş
İmalatçı firma olan SBS, şvye belgenini konsunu teklif eden donanımın, RED 2014/53 / E, RoHS 2011/65 / E, WEEE 2012/19 / E dıfektirilmesi uyundn oluduğunu beyan eder. Uygunluk beyannın tam metnini aşağıdaki İnternet adresinde bulabilirsiniz: <http://sbsmobile.com/en-gb/declaration-of-conformity.html>

SK INFORMACIJE O BEZPEČNOM POUŽIVÁNÍ VÝROBKU

Usohujte a vřdy prısne dodrřujte uvedené pokyny, aby sa zarúčilo bezpečné pouřitie výrobku a iných pripojených zariadení. Výrobok a jeho príslušenstvo používajte výhradne v súlade so zameraným pouřitím, uvedenými elektrickými parametrami a v uzavretých krytých priestoroch, aby sa zabránilo vážnemu nebezpečenstvu. Držte v bezpečnej vzdialenosti od zdrojov tepla, priameho slnečného žiarenia, vlhkosti a kvapalín. Používajte výhradne káble, dodané vo výbave spolu s výrobkom. Dajte si osobu, ktorú ne schopné udržať si prípadné nebezpečenstvo nespomá manuipulovať s výrobkom. Nesnařte sa nabiť výrobok alebo batériu vnútri. Zabráňte pádu, sfarčeniu, rezaniu alebo hrubému zaobchádzaniu s výrobkom, aby ste zabránili vzniku nebezpečných situácií. Nikdy nedotýkajte výrobok, ani sa nesaňte opravovať ho, ako sa pokazí. Ak z výrobku začne vytekať kapalina, zabráňte jej vniknutiu do ať kontakta s pokožkou; v každom prípade bezprostredne opláchnite zasiahnuté miesto vodou a vyhládajte lekársku pomoc. Obuvajte materiál, najmä plastové vecička nenechajte bez dozoru, aby sa nedostal do rúk detí. Zmenením by pre nich nebezpečenstvo (udusenie, pořitie, atď.). Zabráňte používaniu zariadenia v blízkosti lekárskeho elektronického prístroja (napr. kardiostimulátora). V prípade pochybností týkajúcich sa fungovania, bezpečnosti alebo spôsobov pripojenia výrobku sa obráťte na asistenčnú službu SBS. Zariadenia (napr. smartfón), ktoré sa pripájajú k zariadeniu musia zodpovedať stanoveným minimálnym a maximálnym rozmerom. Ako sa prístroj batérie nezavŕa správnu, prerušte pouřitie výrobku a uschovejte ho mimo dosahu detí. Tento výrobok obsahuje gombíkovú batériu, jej prehltnutie môže už do dvoch hodín spôsobiť vážne úrodné poranenia s následkom smrti. Ak máte podozrenie, že došlo k prehltnutiu alebo usadeniu batérie v niektorej časti tela, bezprostredne vyhľadajte lekársku pomoc.

Udržba a čistenie

Výrobok si nevŕžaduje udržbu a môže sa čistiť iba čistou mäkkou handričkou, bez použitia agresívnych látok alebo chemických produktov, aby nedošlo k poškodeniu výrobku.

INFORMACIJE PRAVNE NEZKODNEJENÉ PRÍSTROJA A BATÉRIJ
V zmyslu čl. 26 legislatívneho nariadenia (DEEE) 2012/19/EU, Ykonizácia smernica 2012/19/EU o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ) z legislatívneho dekrétu č. 188 z 20. novembra 2008 upraveného Legislatívnym dekrétom č. 27 z 15. januára 2016.

Symbol preškrtnutého kořka na odpady na zariadení alebo na obale označuje, že sa výrobok nie konci životnosti vrátane jeho batérie musí odvozovať do separovaného odpadu, aby sa s nim mohlo primerane nakladať a recyklovať. Je zakázané likvidovať elektrické a elektronické zariadenia ako komunálny odpad, ako je uvedené pod symbolom uvedeným na výrobku alebo na obale. Tento odpad podlieha obchodu pri kúpe nového zariadenia rovnakeho typu. Batéria vnútri sa dá vybrať a vymeniť. Nezákonná likvidácia alebo nesprávne použitie týchto zariadení alebo ich častí môže spôsobiť životné prostredie a zdravie, v dôsledku prítomnosti nebezpečných látok. Nezákonná likvidácia tohto odpadu je postihovaná v zmysle aktuálnej vyhlášky.

Yhäisnön o zhode O sbş
Vyrobca SBS vyhlasuje, že uvedené zariadenie je v súlade so smernicami EÚ RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, WEEE 2012/19/EU. Úplné EU vyhlásenie o zhode je k dispozícii na tejto internetovej adrese: <http://sbsmobile.com/en-gb/declaration-of-conformity.html>

LT INFORMACIJA SAUGIAM GAMINIO NAUDOJIMUI

Visada saugokite šias pateiktas instrukcijas, kad užtikrintumė saugų gaminių ir kitų prijungiamų įrenginių naudojimą. Gaminį ir jo priedus naudokite tik pagal jų paskirtį ir laikymąsi deklaruotose šiose sąlygose; naudokite vidaus/apšaudytoje apinkoje, kad išvengtumė rimtų pažeidimų. Elektros nau karsčio, tiesioginės saules šviesos, drėgmės ir skytų. Naudokite tik su įsigytu gaminiu tiekiamą laidą. Gaminio negali naudoti vaikai ar asmenys, negalintys suprasti joelių gaminių kitų pavojų. Nebandykite šis naujo įkurti gaminius ar jame esančias baterijas. Neišmeskite, nespaukite, nepjaukite ir nesiekite su gaminiu grubiai, kad išvengtumė pavojingų situacijų. Niekada nesimontuokite produktą ir nebandykite jo patalysų, jei pastebėjote defektą. Jei šis gaminis išleista skytų, venkite sąlyčio su oda arba akimis; jei įvyko sąlytis, nedelsdami nuplaukite paveiktą sritį vandeniu ir pasitarkite su gydytoju. Nepalikite paketusio medžiagos be priežiūros, vengt laikymo mėsai, kurgie gali tapti pavojingu žaislu vaikams (užspringimas, nurijimas ir t. t.). Nenaudokite įrenginio šalia elektrinių medicinos prietaisų (pvz., širdies stimuliatorių). Kilus bet kokioms abejonoms dėl veikimo, saugios ir gaminio prijungimo metodo, kreipkitės į SBS klientų aptarnavimo skyrų. Prie gaminių prijungiami įrenginiai (pvz., išmanieji telefonai) turi atitikti nustatytus minimalius ir maksimalius matmenis. Jei baterijos skytų nesaugiai užsidaro, nurodote naudoti gaminius ir laikyti ir laikams nepasiekiamose vietose. Šiam gaminiui yra montueto elemento batėrija, kuri prisiųs gali sukelti rimtus vidinius sužalojimus su vėdu valdymo ir sukelti tū, jei manote, kad batėrija buvo praryta arba įdėta į bet kurį kūno vietą, nedelsdami kreipkitės į gydytoją.

Priežiūra ir valymas

Gaminį nereikia priežiūrinti ir jį reikiąty valyti tik švaria ir minkšta šluoste, nenaudojant agresyvių priedmių arba cheminių produktų, kad nesugadintumėte produkto.

INFORMACIJA APIE TINKAMĄ ĮRENGINIO IR BATÉRIJŲ ISMETIMĄ

Pagal 2014 m. kovo 14 d. įstatyminio dekreto Nr. 49 „Direktyvos 2012/19/ES dėl elektrinių ir elektroninės įrangos atliekų (EEJA) įgyvendinimas“ 2 t. str. 2008 m. lapkričio 20 d. Įstatymiu dekreto Nr. 188, pataisyti 2016 m. vasario 15 d. įstatyminiu dekreto Nr. 27. Perbrauktus šiukšlėdėles simbolis atn prietaiso arba atn pakoties nurodą, kad eksploatavimo pabojagie, gaminius ir baterija turi būti šalinti atskirai nuo kitų atliekų, kad būtų galima tinkamai išvalyti ir pėdinti. Draudžiama šalinti elektrios elektroninės įrangos atliekas įskaitant šiuos atliekas. Tai pabrėžia atn produkt ir atliekas pateiktas simbolis. Šis nebaudojami gaminiai turi būti atskirai susilurais su savivaldybės arba juos galima grąžinti perdirbėjams įsigyjant naują o paties tipo prietaisą. Vidaus esanti batėrija yra išimama ir karčiama. Netinkamas įrangos arbatų šalimas arba naudojimas gali būti kėnsingams aplinkai ir sveikatai, nes yra pavojingų medžiagų. Už neiseitęš mienų atliekų šalimą pagal dabartinius teisės aktus laikomos baudos.

Atitikties deklaracija O sbş
Gamintojas SBS patvirtina, kad nurodyta įrangą atitinka direktyvas RID 2014/53/ES, RoHS 2011/65/ E, EJA 2012/19/ E.

Via ES atitikties deklaracija tekstą galima rasti šio interneto adresu: <http://sbsmobile.com/en-gb/declaration-of-conformity.html>

PL INFORMACIJE DOTYČAJĄC BEZPEČNOSTI UŽYCIA PRODUKTU

Zachowac oraz zawisze i ściśle przestrzegać podanych instrukcji, aby zapewnić bezpieczne korzystanie z produktu i innych podłączanych urządzeń. Używać produktu i akcesoriów tylko do zamierzonego zastosowania i przestrzegając podanej charakterystyki technicznej oraz w chronionym środowisku, aby uniknąć poważnych zagrożeń. Trzymać z dala od źródeł ciepła, bezpośredniego światła słonecznego oraz płynów. Używać tylko kabli dostarczanych z zakupionym produktem. Z urządzenia nie powinny korzystać dzieci ani osoby niepełnosprawne w stanie zrozumieć ewentualnego zagrożenia. Nie próbować ładować produktu ani znajdującę się wewnątrz baterii. Nie upuszczaj, nie zginać, nie nacinać ani nie postępować nieostrożnie z produktem, aby uniknąć niebezpiecznych sytuacji. Nigdy nie demontować produktu ani nie próbować go naprawiać w celu jego ponownego użycia. W przypadku wypadku pilnie zwrócić uwagę na ostrzeżenia i ostrzeżenia. W każdym przypadku niezwłocznie przemyć narażoną obszar wody i zasięgnąć pomocy lekarskiej. Nie pozostawiać bez kontroli opakowania, zwłaszcza tektura, które mogłyby się stać niebezpieczną zabawką dla dzieci (ryzyko uduszenia, porażenia). Umiarkowanie korzystania z urządzenia w pobliżu aparatów elektromagnetycznych (np. rozrusznika serca). W przypadku wątpliwości co do działania, bezwzględnie lub sposobu podłączenia produktu zwrócić się do obsługi klienta firmy SBS. Wymagaj urządzenia (np. smartfona) podłączonych do produktu powinny zawsze mieścić się w przewidzianym zakresie. Jeśli komora baterii nie można dokładać znakmką, przerwać używanie produktu i trzymać go poza zasięgiem dzieci. Ten produkt zawiera baterie guzikowe; jej polknięcie może spowodować poważne obrażenia wewnętrzne w czasie zaledwie dwóch godzin i może prowadzić do śmierci. W razie podjęcia polknięcia baterii lub umieszczenia jej wewnątrz jakiegokolwiek części ciała, niezwłocznie skontaktować się z lekarzem.

Konservavimas i cystymas

Produkt ne vnyaga konservavim i mōze bŭt cistytis cyzine i miękką ščiurečką, bez stosowania agresyviųjų lub cheminių produktŭ, kurie moglyby ŭškodit produkt.

INFORMACIJE DOTYČAJĄC PRAWIDŁOWEJ UŻYTIJAZI URZĄDZENIA I BATÉRIJ

W rozumieniu art. 26 Dekretu Legislacyjnego z 14 marca 2014 r. o „Aktualizację dyrektywy 2012/19/EU dotyczącę zużytego sprzętu elektronicznego i elektronicznego (WEEF)” oraz Dekretu Legislacyjnego 188 z 20 listopada 2008 r. zmieniajonej przez Dekret Legislacyjny z 15 lutego 2016 r. nr 27.

Widniejący na urządzeniu lub jego opakowaniu symbol przekreślonego pojemnika oznacza, że po zakończeniu okresu eksploatacji produkt z baterią należy usunąć osobno od innych odpadów, aby umożliwić odpowiednie przetworzenie i recykling produktu i baterii. Usuwanie zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych z odpadami komunalnymi jest zabronione, zgodnie z symbolem widniejącym na produkcie i/lub opakowaniu. Urządzenia i/lub podlegające selektywnej zbiórce organizowanej przez władze miasta lub gminy nie przekazuję dystrybutorowi/delciatorem w przypadku zakupu nowego urządzenia tego samego typu. Znajdująca się wewnątrz baterii jest wyjmowana i wymienna. Niegodna z przepisami użytkownika lub niewłaściwe użycie takich urządzeń lub ich części może być szkodliwe dla środowiska i dla zdrowia ze względu na obecność niebezpiecznych substancji. Niegodna z przepisami użytkownika wspomnianych odpadów jest zagrożona karą zgodnie z obowiązującymi normami.

Deklaracja zgodności O sbş

Prodcent, firma SBS, oświadcza, że niniejsze urządzenie jest zgodne z dyrektywami EUE RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE, WEEE 2012/19/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności EUE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: <http://sbsmobile.com/en-gb/declaration-of-conformity.html>

HU A TERMÉK BIZTONSÁGOS HASZNÁLÁTORA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK

A termék és az egyéb csatlakoztatott eszközök biztonságos használatára érdekében drágé meg kell figyelni a használati utasítását. A biztonságos elkerülése érdekében a terméket és tartozékait csak rendeltetés szerinti, a bejelölt elektromos tulajdonságokat figyelembe véve, zárt/védett környezetben használja. A termék hőforrással, közvetlen napfénytől, nedvségtől és folyadékoktól távol tartandó. Csak a vásárolt termékek mellékelt csatlakozó kábelket használja. A termék egyetemes vezetékhez vagy lehetséges vezetékkei felmérni nem képes szerelvények nem használhatják. A terméket vagy a benne található elemet ne kísérlete meg újratöltéssel. A vezetékhez helyzetek elkerülése végett kerülje a terméket leeséstől, összenyomástól, megvágástól és durva kezeléstől. A meghibásodott terméket soha ne szedje szét és ne kísérlete meg javgatással. Ha a termékéből folyadék szivárog, kerülje el a bőrtől vagy szemeztől való érintkezést; az érintett felületet minden esetben azonnal mossa le és forduljon orvoshoz. A csomagolmányokat, különösen a zaccsákokat ne hagyja felhagyott mellé, mert ezek vezetékhez jétkékké válhatnak a gyermeknek számára (fuladás, lenyelés stb.). A készülékkel elektromos áramvezetékű eszközök (pl. pacemakerok) közelében ne használja. Ha a termék működésével, biztonságával vagy csatlakoztatásával kapcsolatos kérdés van, forduljon az SBS ügyfélszolgálatához. A termékhez csatlakoztatandó eszközöknek (pl. okostelefonoknak) meg kell felelniük az elírt minimális és maximális méretnek. Ha az elemetári káros nem záródik biztonságosan, a készülékkel ne használja tovább és meg kell állítani a tartást. A termékben egy darab gombellen található; letétele esetén ez két órán belül súlyos, akár halálos belső sérüléseket is okozhat. Az elem lenyelése vagy a test bármely más részébe kerülése esetén azonnal forduljon orvoshoz.

Karbantartás és tisztítás

A termék nem igényel karbantartást, és az esetleges károsodások elkerülése érdekében csak tisztító, puha ronggyal, agresszív szerekkel vagy anyagok használatát nélkül tisztítandó.

A KÉSZÜLKÉS ÉS AZ ELEMEK MEGFELELŐ ARTALMATLANTÁSÁRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK
A 2014. március 14-én kiadott 2014. évi 49. számú törvényéről rendelkező 2012/19/EU iránylevő és az elektronikus berendezések hulladékaitól vonatkozó 2012/19/EU iránylevő (RAEE) végrehajtásáról 26. cikk, valamint a 2016. február 15-én 27. számú törvényéről rendelt előírásokkal 2008. november 20-án kiadott 188 számú törvényéről rendelt értelmében. A berendezésen és a csomagoláson feltüntetett áthúzott személyszerző szimbólum azt jelzi, hogy élettartama vége a termékét és az elemet a megfelelő kezelés és újrahosszabbítás érdekében a többi hulladéktól külön kell eljuttatni. Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait külön kommunális hulladékként ártalmatlanítani, ahogy azt a terméket és/vagy a csomagoláson feltüntetett szimbólum is jelzi. Ezeket a hulladékokat az önkormányzat előírássalnak megfelelően szelektíven kell gyűjteni és azonos típusú berendezés vásárlása esetén a kiskereskedőnek vissza lehet szolgáltatni. A készülékben található elem eltávolítható és cserélhető. Az ilyen berendezések szabálytalan módon történő ártalmatlanítása vagy nem megfelelő használata a benne található vezeték az anyagok káros hatását okozhatja és egészségre káros lehet. A fenti hulladékot szabálytalan ártalmatlanítása a hatályos jogszabályok szerint büntetendő.

Megfelelőségi nyilatkozat O sbş

Az SBS gyártó minőségség kijelenti, hogy az alábbi berendezés megfelel az Európai Unió RED 2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE és WEEE 2012/19/UE irányleveinek.

Az EUE-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege elérhető a következő internetes címen: <http://sbsmobile.com/en-gb/declaration-of-conformity.html>

BG ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНА УПОТРЕБА НА ПРОДУКТА

Винаги съхранявайте и изпълнявайте дадените инструкции, за да осигурите безопасна употреба на продукта и други свързани устройства. Използвайте продукта и неговите принадлежности само по предназначение и в съответствие с обявените електрически характеристики и в защитни/защитни помещения, за да избегнете сериозни опасности. Да се пази от топлина, притоци, пряча слънчева светлина, влажност и тежест. Използвайте само кабели, предоставени със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на SBS, ако имате какъвто съвместие относно безопасност, безопасността или начина на свързване на продукта. Устройства (напр. smartfoni) трябва да бъдат съвместими с продукта трябва да са одобрени и предназначени за използване със закупения продукт. Продуктът не трябва да се използва от деца или лица, които не са в състояние да разберат потенциалната опасност. Не се опитвайте да зареждате продукта или батерията в него. Не изпускайте, не мачайте, не режете и не бързайте грубо с продукта, за да избегнете опасни ситуации. Никога не разглобявайте продукта и не се опитвайте да го ремонтирате в случай на повреда. В случай на изтичане на ток от продукта изключвайте от контакта и кожата и от. В случай на контакт незабавно измитете засегнатото място с вода и се консултирайте с лекар. Не оставяйте опалочението материали без надзор, особено пилковите за съхранение, които са потенциално опасна играчка за деца (задушаване, поглъщане и др.). Не използвайте устройството в близост до електромагнитни устройства (напр. пейсмейкър). Съхранете се с отелда за обслужване на клиенти на